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Администрация Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области объявляет о начале отбора инициативных проектов для включения в муниципальную программу «Развитие территорий, на которых осуществляются иные формы местного самоуправления» на 2023-2027 годы в целях реализации областного закона от 16 февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области» в 2025 году.

В соответствии с областным законом от 16 февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», Порядком предоставления и распределения субсидии бюджетам муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на реализацию областного закона от 16 февраля 2024 года № 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области», Уставом Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, Постановлением администрации Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области от 21.05.2024 № 488 с 20 мая 2024 года 
по 13 июня 2024 года администрация Заневского городского поселения Всеволожского района Ленинградской области принимает заявки на отбор инициативных проектов для включения в муниципальную программу «Развитие территорий, на которых осуществляются иные формы местного самоуправления» на 2023-2027 годы».

Для участия в отборе:
1. Председатель совета территориального общественного самоуправления направляет:
- решение членов территориального общественного самоуправления об избрании органов территориального общественного самоуправления;
- протокол заседаний органов территориального общественного самоуправления с участием населения муниципального образования о выдвижении инициативного проекта с указанием адреса (адресов) реализации;
- протоколы собраний (конференций) граждан населенного пункта, на территории которого осуществляет свою деятельность территориальное общественное самоуправление, и заседаний органов территориального общественного самоуправления с участием населения муниципального образования об определении видов вклада граждан, юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию инициативного проекта;
- фото- и(или) видеофиксация проведения собраний (конференций) населенного пункта, на территории которого осуществляет свою деятельность территориальное общественное самоуправление, осуществленная с соблюдением положений статьи 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.
2.   Староста сельского населенного пункта направляет:
- протоколы собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты о выдвижении инициативного проекта (проектов) с указанием адреса (адресов) реализации;
- протоколы собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты об определении видов вклада граждан, юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию инициативного проекта (проектов);
- фото- и(или) видеофиксация проведения собраний (конференций) граждан сельского населенного пункта с участием старосты, осуществленная с соблюдением положений статьи 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.
3. Председатель общественного совета направляет:
- решение собрания (конференции) граждан части территории муниципального образования об избрании общественного совета;
- решение общественного совета об избрании председателя;
- протоколы собраний (конференций) граждан части территории муниципального образования и заседаний общественных советов части территории муниципального образования или протоколы заседаний общественных советов с участием населения части территории муниципального образования о выдвижении инициативного проекта (проектов) с указанием адреса (адресов) реализации;
- протоколы собраний (конференций) граждан части территории муниципального образования и заседаний общественных советов части территории муниципального образования или протоколы заседаний общественных советов с участием населения части территории муниципального образования об определении видов вклада граждан, юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию инициативного проекта (проектов);
- фото- и(или) видеофиксация собраний (конференций) граждан части территории муниципального образования и заседаний общественных советов части территории муниципального образования или заседаний общественных советов с участием населения части территории муниципального образования, осуществленная с соблюдением положений статьи 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Все оригиналы документов или надлежащим образом заверенные копии документов представляются в канцелярской папке.
Прием заявок осуществляется по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48 с 9:00 до 13:00, 14:00 до 17:00

Изместьева Мария Владимировна
Телефон для справок: +7 (812) 400-26-02
Электронная почта: izmesteva@zanevkaorg
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