Администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области
ИНФОРМИРУЕТ
собственников помещений многоквартирного дома и лиц, принявших помещения многоквартирного дома по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Заневское городское поселение, г. Кудрово, проспект Строителей дом 1 корпус 1 о том, что по результатам открытого конкурса по выбору управляющей организации по управлению многоквартирным домом 13.09.2024 конкурс признан несостоявшимся.
В соответствии с уведомлением Управления Федеральной антимонопольной службы по Ленинградской области от 13.09.2024 о принятии к рассмотрению жалобы ООО «УК «Бизнес сити дом», торги в части заключения договора до рассмотрения жалобы по существу приостановлены.
В соответствии с решением Комиссии Ленинградского Управления Федеральной антимонопольной службы России от 26.09.2024 жалоба ООО «УК «Бизнес сити дом» признана обоснованной. 
Информация о проведении открытого конкурса будет опубликована администрацией на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов torgi.gov.ru, а также на официальном сайте муниципального образования и в газете «Заневский вестник».
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