Уведомление 
о сборе замечаний и предложений по проекту 
схемы теплоснабжения (проекту актуализированной схемы теплоснабжения)

На основании постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» Администрацией Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области осуществляется сбор замечаний и предложений по проекту схемы теплоснабжения (проекту актуализированной схемы теплоснабжения) Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
 
Сбор замечаний и предложений осуществляется: по 19.11.2024 г. по адресу: 195298 Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, 48; info@zanevkaorg.ru.

Разработка проекта схемы теплоснабжения (проекта актуализированной схемы теплоснабжения) выполнена ООО «Невская энергетика» ОГРН 1127847105473

[bookmark: _GoBack]С проектом схемы теплоснабжения (проектом актуализированной схемы теплоснабжения) Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области можно ознакомиться по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/JkTQRaUqhjPTZg. Также проект схемы теплоснабжения размещен на официальном сайте органов местного самоуправления в сети ИНТЕРНЕТ https://www.zanevkaorg.ru/adm/sektor-zhkh/shema-teplosnabzheniya/#1448978999611-58c38d24-95e34fa9-de93.

