ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений
Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает о начале общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «объекты  культурно-досуговой деятельности» (код 3.6.1) и вид «религиозное использование» (код 3.7) для земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001003:76.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях:

На обсуждения выносится проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид «объекты культурно-досуговой деятельности» (код 3.6.1) и вид «религиозное использование» (код 3.7) для земельного участка с кадастровым номером 47:07:1001003:76 расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка.
На земельном участке с кадастровым номером 47:07:1001003:76 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, предполагается строительство объекта «Культурный центр русско-индийской дружбы «Заневка».

Здание культурного центра предполагается выполнить двухэтажным, высотой до 11 м, габаритными размерами 28х37 м, общей площадью до 1 300 м2. Размещение здания выполняется с учетом существующей охранной зоны ЛЭП 110 кВ. Также предусматривается подземный технический этаж.

Архитектурный облик здания – компактный, гармоничный с окружающей малоэтажной жилой застройкой, с применением натуральных отделочных материалов, с соблюдением градостроительных требований, действующих в Ленинградской области. 

Парковочная площадка предусматривается в восточной части участка вне охранной зоны ЛЭП 110 кВ (20 м). Со стороны парковки предусматривается служебный вход в здание с северного фасада. На северо-восточной части участка предполагается разместить «сад медитаций» вне охранной зоны ЛЭП, а также площадку с благоустройством (с местами для отдыха) на северной части участка. 

Основной вход в здание предполагается на южном фасаде. Подъезд и проход к зданию предполагается по ул. Ладожская с южной стороны участка. Предусматривается безбарьерная среда для доступа маломобильных групп населения.

О функциональном назначение помещений в здании. Технический подземный этаж отведен под размещение инженерного оборудования, первый этаж занимают актовый зал, офис администрации, склад, раздевалки, фойе, помещение охраны. На втором этаже планируются помещение для творческих кружков / мастер-классов / лекций, терраса.

Событийное содержание рабочих дней культурного центра русско-индийской дружбы включает проведение занятий йогой и медитацией, тематических национальных праздников, благотворительных мероприятий, лекций.

Информационные материалы к проекту:

- Схема планировочной организации Земельного участка с обозначением места размещения Объекта, проездов и подходов к нему, границ зон действия публичных сервитутов, объектов археологического наследия, с указанием смежных земельных участков и расположенных на них объектов капитального строительства.

-  Визуализация здания.

Порядок и сроки проведения общественных обсуждений:

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 15.02.2024 № 07.
Срок проведения общественных обсуждений – с 25.12.2024 по 17.01.2025.

Место, дата открытия экспозиции проекта, сроки проведения экспозиции, дни, часы посещения экспозиции:

Экспозиция проекта, подлежащего обсуждению на общественных обсуждениях размещена по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация Заневского городского поселения с 25.12.2024 (дата открытия экспозиции) по 10.01.2025 (дата закрытия экспозиции) с 9-00 по 17-00 в будние дни.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области http://www.zanevkaorg.ru/.
Консультации по проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, можно получить в часы работы экспозиции по телефонам: 8 (812) 400-26-12 в отделе архитектуры, градостроительства и территориального планирования администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области или лично по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Заневка, д. 48, администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области с 14-00 по 17-00 в будние дни.
Порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях:

Внесение предложений и замечаний участниками общественных обсуждений осуществляется в порядке, предусмотренном частью 8 Положения об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в Заневском городском поселении Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 25.12.2024 по 10.01.2025.

Предложения и замечания по проекту вносятся посредством:

- официального сайта http://www.zanevkaorg.ru/;

- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений: Комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки применительно к населенным пунктам и отдельным частям территории Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48;
- записи предложений и замечаний в журнале посещения экспозиции в период работы экспозиции.
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